BRASS MOST Acetylen
- Reduktor butlowy jednostopniowy

most

Wszystkie nasze reduktory przystosowane sg do pracy pod ciSnieniem
wlotowym 200 bar (20 MPa) oraz utrzymujg cisnienie wylotowe na sta-
tym poziomie zadanym przez uzytkownika. Ustawianie ciSnienia robo-
czego jest proste i precyzyjne.

Reduktory spetniajg wszystkie wymagania i sg zgodne z normg PN-EN
ISO 2503 pod wzgledem wymogow bezpieczenstwa, zastosowanych
materiatow, kontroli jakosci, charakterystyki pracy oraz cechowania.

Umieszczony za manometrami, z tytu reduktora, zawor bezpieczenstwa
w znaczny sposob zwieksza bezpieczeristwo pracy obstugi.

Kazdy reduktor wyposazony jest w zawor wylotowy ufatwiajacy prace.
Wystarczy raz nastawic ciSnienie robocze, a podczas przerwy w pracy
tylko zamkng¢ zawdr.

ochrony
gwarancyjnej

Zalety reduktorow MOST:
* mozliwo$¢ pracy przy cisnieniu wlotowym 200 bar (20MPa),
Zawor redukcyjny ® solidna i bezpieczna konstrukcja,

Montaz reduktoréw -
Skanuj link

Unikalna konstrukcja zaworu redukcyjnego, sprawdzona *® fatwy sposob eksploatacji,

w wieloletniej praktyce znacznie zwieksza zywotno$¢ oraz ™ duza stabilnosc cisnienia roboczego,

stabilno$¢ pracy reduktora. Zawor redukcyjny umieszczo- * fatwa i precyzyjna regulacja cisnienia roboczego,
ny jest w specjalnie skonstruowane;j kapsule zakoriczonej " duza trwatosc,

bardzo precyzyjnym filtrem wykonanym z proszkow spieka- * fatwy i prosty sposob konserwacji,

nych z mikroporowata struktura, co uniemozliwia osiada- " Prosty i szybki serwis,

nie na gniezdzie zaworu redukcyjnego kurzu, opitkow me- ® dostepnosc czesci zamiennych,

talu i innych zanieczyszczer powodujacych nieszczelnoé¢ ™ Zawor odcinajacy w cenie reduktora,
ZAWOTU. * jednakowo wysoki standard kazdej sztuki,

® wysokiej jakosci bezpieczne manometry,
* korzystna cena,
* 2 lata gwarancji.
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750200 MOST Acetylen  25bar  0-1,5 bar 5m/h Jarzmo  G3/8LH  8mm jednostopniowy

RYWAL-RHC Sp. z 0.0. w Warszawie on —
ul. Chetmzynska 180, 04-464 Warszawa
tel. 56 66-93-800 WL\RHC

www.rywal.eu
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